

**REQUEST FOR PROPOSAL: PAKIS/RFP/23/051 FOR REHABILITATION OF SCHOOLS IN  
ISLAMABAD, ATTOCK AND RAWALPINDI, PUNJAB**

**Queries and replies.**

1. Need clarification of 6-BOQ-degree-college-attok item :Furniture(Chairs + Tables) and Science lab equipments both are in lumpsum but no quantity please provide us the quantity

Answer

The cost of these items is not required and will be deleted from BOQ.

2. Reference to your Request for Proposal for Rehabilitation of Schools in Islamabad, Attock and Rawalpindi Punjab, the following excel sheet and pdf file are expired

1. Lot-2 Pkg -11

2. Lot 3 Pkg 15-16-17-20-21-28

kindly send us the above school's file.

Answer

While we are arranging replacement of files on UNGM portal, vendors are requested to visit UNHCR Pakistan Website <https://www.unhcr.org/pk/tenders> and download relevant files.

3. In this tender PAKIS/RFP/23/051 you mentioned that UNHCR has recently migrated to a new Enterprise Resource Planning System i.e Cloud ERP.

But it's not working because we completed an online portal but we do not receive user or login if we submit the old vendor registration. Will it be valid or not ?

Answer

ERP is encountering technical issues. Therefore, please use Annex H and I to apply for this tender. For new bidders, we need new Vendor Registration Form along with Bank Maintenance Letter/Statement.